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ΑΝΤΕΠΙΘΕΣΗ 
ΕΡΓΑΖΟΜΕΝΩΝ

WORKERS
COUNTERATTACK

ΤΕΥΧΟΣ Νο 14      ΜΑΡΤΙΟΣ  2015

στις Νέες Αντεργατικές Συμφωνίες 

Κυβέρνησης-Κεφαλαίου-ΕΕ
Η Απάντηση της Εργατικής Τάξης

ΕΚΔΙΔΕΤΑΙ ΑΠΟ ΤΗ ΓΡΑΜΜΑΤΕΙΑ ΔΙΕΘΝΩΝ ΣΧΕΣΕΩΝ ΤΟΥ ΠΑΜΕ

▶ Κίνημα Για Μεγάλους Και Νικηφόρους Ταξικούς Αγώνες 

▶ Κινήσεις «Αλληλεγγύης» ή Αποπροσανατολισμού των Εργατών  

▶ «Βιομηχανία» Συνδικαλιστικών Διώξεων κατά των Εργατών 

▶70 Χρόνια Παγκόσμια Συνδικαλιστική Ομοσπονδία
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Ελλάδα

Κινητοποιήσεις από τους εργαζόμενους στις πτηνοτροφικές επιχειρήσεις «ΛΕΙΒΑΔΙΤΗΣ», «ΖΟΥΡΑΣ», 
ΒΙΟΚΟΤ, «ΕΛΙΖΑ ΑΛΚΟΤ» απαιτώντας την άμεση καταβολή των δεδουλευμένων τους.

Χριστουγεννιάτικες εκδηλώσεις 
Αλληλεγγύης των Συνδικάτων

Επιτυχημένη πολυήμερη απεργία για την 
πληρωμή δεδουλευμένων στην επιχεί-
ρηση «Ελληνικές Ιχθυοκαλλιέργειες»

Απεργίες στην εταιρία Τηλεπικοινωνιών 
ΦΟΡΘΝΕΤ ενάντια στις απολύσεις 

Κινητοποιήσεις του Συνδικάτου Τροφίμων Ποτών 
Αττικής ενάντια στις μειώσεις μισθών στην 
πολυεθνική ΝΕΣΤΛΕ
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Δράση των Συνδικάτων ενάντια στις 
Απολύσεις

Κινητοποίηση των Συνδικάτων του Εμπορίου στο 
υπουργείο Ανάπτυξης για νομοθετική κατοχύρωση 
της Κυριακής αργίας.

Απεργία και κινητοποιήσεις των εργαζομένων 
στο ίδρυμα Παιδική Στέγη

Συγκέντρωση  από τη Γραμματεία Πρέβεζας του ΠΑΜΕ 
απαιτώντας την άμεση καταβολή των δεδουλευμένων 
στους εργαζόμενους στις κοινωνικές δομές

Παράσταση διαμαρτυρίας στον ΟΑΕΔ 
για τους εργαζόμενους στο Σούπερ 
Μάρκετ «Λάρισα» που παραμένουν 
απλήρωτοι εδώ και 20 μήνες. 

Αποκριάτικη γιορτή για τα παιδιά από 
το Συνδικάτο Οικοδόμων Ηρακλείου

Κινητοποιήσεις σε Αθήνα και Θεσσαλονίκη από 
Σωματεία του ΠΑΜΕ στις Μεταφορές και Επιτροπές 
Ανέργων με αίτημα Δωρεάν Μετακίνηση όλων των 
Ανέργων, Μείωση των τιμών των εισιτηρίων για 
τους εργαζόμενους

Απεργία στην ιδιωτική κλινική «Κυανούς Σταυρός» 
για τα δεδουλευμένα και για να μπει οριστικό τέλος 
στο αίσχος της απλήρωτης δουλειάς.
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ΚΙΝΗΜΑ ΓΙΑ ΜΕΓΑΛΟΥΣ ΚΑΙ ΝΙ ΚΗΦΟΡΟΥΣ ΤΑΞΙΚΟΥΣ ΑΓΩΝΕΣ

ΗΣυνεδρίαση της Πανελλαδικής Συντονιστικής Επι-
τροπής του ΠΑΜΕ πραγματοποιήθηκε στις 14 του 
Φλεβάρη, λίγες μέρες μετά την κυβερνητική εναλ-

λαγή. Στην Συνεδρίαση της Πανελλαδικής Συντονιστι-
κής Επιτροπής  χαιρέτισαν οι εκπρόσωποι οργανώσεων 
Αγροτών, Φοιτητών, Γυναικών και Αυτοαπασχολούμε-
νων, καθώς και ο Βαλετιν Πάτσο, εκ μέρους της Παγκό-
σμιας Συνδικαλιστικής Ομοσπονδίας.

Βασικό αντικείμενο της Επιτροπής ήταν να καθοριστεί 
το πρόγραμμα δράσης για το αμέσως επόμενο διάστημα, 
να αποφασιστούν οι κατευθύνσεις για τα μέτωπα πάλης 
και τους κεντρικούς σταθμούς μέχρι την Πρωτομαγιά. 
Στόχος είναι το πρόγραμμα αυτό να συζητηθεί στις συν-
δικαλιστικές οργανώσεις, να εμπλουτιστεί και να εξει-
δικευτεί ανά κλάδο, περιοχή και τόπο δουλειάς, με κε-
ντρικό σύνθημα: «Τέρμα πια στην κοροϊδία. Να πληρώσει 
τώρα η πλουτοκρατία. Κάτω τα μνημόνια παλιά και νέα».

Η Επιτροπή εκτίμησε ότι η κυβερνητική εναλλαγή με 
τη νέα  κυβέρνηση συνεργασίας του σοσιαλδημοκρα-
τικού ΣΥΡΙΖΑ με το εθνικιστικό-ρατσιστικό κόμμα των 
ΑΝΕΛ, δεν αποτελεί αλλαγή υπέρ των εργατών, αλλά 
η νέα κυβέρνηση πατώντας πάνω σε ελπίδες και προσ-
δοκίες εργαζομένων θα προσπαθήσει να περάσει τους 
σχεδιασμούς του κεφαλαίου με μικρότερες αντιδράσεις, 
βαφτίζοντας το νέο μνημόνιο, «συμφωνία» και την τρόι-
κα «θεσμικό μηχανισμό επιτήρησης και εποπτείας». Στην 
ουσία μιλάμε για συνέχιση της πολιτικής των Ιδιωτικο-
ποιήσεων σε Υγεία, Παιδεία και άλλους στρατηγικούς 
τομείς, νέα επίθεση στο εισόδημα των εργαζομένων, 
χτύπημα των συλλογικών συμβάσεων, με νέες μειώσεις 
μισθών. Από την άλλη η νέα  κυβέρνηση προσπαθεί με 
τις συνεχείς αναφορές της για υπερηφάνεια και αξιοπρέ-

πεια να κρύψει τα διαπιστευτήριά της στην ΕΕ και το με-
γάλο κεφάλαιο, το συμβιβασμό με τη φτώχεια και τα ψί-
χουλα που υπόσχεσαι στους εργαζόμενους που έχασαν 
την πλειοψηφία των δικαιωμάτων τους. Για αυτούς τους 
λόγους οι βιομήχανοι με ανακοινώσεις τους ήδη εκφρά-
ζουν την πλήρη στήριξη τους στη νέα κυβέρνηση.

Η Συντονιστική Επιτροπή ανέδειξε ότι είναι ανάγκη  
να δυναμώσει ακόμα περισσότερο, η γραμμή της αντεπί-
θεσης και της ρήξης με τον καπιταλιστικό δρόμο ανάπτυ-
ξης, την ΕΕ και την πολιτική που στηρίζει αυτόν τον δρό-
μο. Ο λαός, το εργατικό - λαϊκό κίνημα πρέπει να είναι 
πρωταγωνιστής  για τα δικαιώματά του, για την κάλυψη 
των απωλειών και των σύγχρονων διεκδικήσεων, για 
αλλαγές και ανατροπές, για άλλο δρόμο ανάπτυξης για 
την εργατική τάξης, για το λαό. Κόντρα στις δεσμεύσεις 
της ΕΕ και τα συμφέροντα των μονοπωλίων. Οι εξελίξεις 
και η ανάγκη ανασύνταξης του κινήματος επιβάλλουν 
δυναμικές παρεμβάσεις.

Η γραμμή αντιπαράθεσης του ταξικού κινήματος,  
εξειδικεύεται στα βασικά - γενικά αιτήματα: Μόνι-
μη και σταθερή δουλειά για όλους. Δουλειά με συνθή-
κες ανθρώπινες, με αποκατάσταση των σταθερών συν-
θηκών εργασίας και ασφάλειας, με κατοχύρωση των 
συνδικαλιστικών δικαιωμάτων και ελευθεριών. Ικανο-
ποιητικούς μισθούς, μεροκάματα και συντάξεις που θα 
καλύπτουν τις βασικές ανάγκες των οικογενειών μας, 
θα διασφαλίζουν ένα αξιοπρεπές βιοτικό επίπεδο και θα 
κατοχυρώνονται με ΣΣΕ. Κάλυψη με κοινωνική ευθύνη 
των βασικών αναγκών των οικογενειών μας σε Υγεία, 
Εκπαίδευση, κατοικία, φροντίδα για τα νέα ζευγάρια και 
τα παιδιά τους, τις γυναίκες και για τους ηλικιωμένους. 
Εξασφάλιση του απαραίτητου ελεύθερου χρόνου για ξε-

Συνεδρίαση της Πανελλαδικής 
Συντονιστικής Επιτροπής του ΠΑΜΕ
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κούραση, αναψυχή, διακοπές με τις απαραίτητες κοινω-
νικές υποδομές που θα επιτρέπουν στους εργαζόμενους 
να συμμετέχουν και να απολαμβάνουν τα αγαθά του πο-
λιτισμού που οι ίδιοι με τη δουλειά μας δημιουργούμε. 
Οργανώνουμε τις δυνάμεις μας και τη κοινωνική συμμα-
χία μας με το κίνημα των αγροτών, των αυτοαπασχολου-
μένων και με το κίνημα των γυναικών και τις νεολαίας.

Σε αυτά τα πλαίσια συζητήθηκαν και ειδικές εκδηλώ-
σεις παρεμβάσεις του ΠΑΜΕ το επόμενο διάστημα, όπως
• Συμμετοχή στις εκδηλώσεις για τα 70 χρόνια της ΠΣΟ
• Το εργατικό πρωτάθλημα ποδοσφαίρου που θα διορ-

γανωθεί από την Γραμματεία Νέων του ΠΑΜΕ
• Σύσκεψη του ΠΑΜΕ για τις εξελίξεις στο Ασφαλιστικό
• 3μηνη οικονομική εξόρμηση του ΠΑΜΕ
• Προετοιμασία εκδηλώσεων-παρεμβάσεων με αφορ-

μή την 8η Μάρτη
• Προετοιμασία της 1ης Μάη

• Μεγάλη εκδήλωση-συναυλία για το Διεθνές Εργατικό 
Τραγούδι

Τέλος, η Πανελλαδική Συντονιστική Επιτροπή έθεσε 
το ζήτημα στα συνδικάτα  να «Προετοιμαζόμαστε αμέσως 
μετά την 1η Μάη για την οργάνωση πλατιάς μαζικής δρα-
στηριότητας και πρωτοβουλιών, με στόχο την πανελλαδι-
κή απάντηση της εργατικής τάξης και των συμμάχων της 
απέναντι στις νέες αντιλαϊκές συμφωνίες κεφαλαίου - ΕΕ 
- ΔΝΤ - ΟΟΣΑ. Σε αυτήν την κατεύθυνση, αξιοποιούμε τη 
θετική παρέμβαση και την πείρα που αποκτήσαμε από τη 
διοργάνωση του πανελλαδικού συλλαλητηρίου της 1ης 
Νοέμβρη. Να ανοίξουμε αυτήν τη συζήτηση και τις διεκδι-
κήσεις μας σε αυτήν την προοπτική. Να οργανώσουμε ένα 
τέτοιο κίνημα και τέτοια συμμαχία για μεγάλους και νικη-
φόρους ταξικούς αγώνες».



Κινήσεις «αλληλεγγύης» 
αποπροσανατολι  σμού των εργατών;
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Το τελευταίο διάστημα παρακολουθήσαμε ΜΜΕ 
μονοπωλιακών ομίλων, διεθνείς παράγοντες 
και ακόμα και ιμπεριαλιστικές κυβερνήσεις να 
στηρίζουν μια εκστρατεία που ονομάσαν «αλλη-

λεγγύης» στον Ελληνικό Λαό. Σε αυτήν την εκστρατεία 
πρωταγωνιστικό ρόλο έχουν αναλάβει και  ορισμένες 
συνδικαλιστικές ηγεσίες  που εδώ και καιρό έχουν περά-
σει στο στρατόπεδο της ταξικής συνεργασίας, στηρίζουν 
την Ευρωπαϊκή Ένωση, το ΔΝΤ, την Παγκόσμια Τράπεζα, 
ακόμη και το ΝΑΤΟ και τους ιμπεριαλιστικούς Πολέμους

Αυτές οι κινήσεις ΔΕΝ ήταν «Αυθόρμητες», αλλά ορ-
γανώθηκαν και συντονίστηκαν από σοσιαλδημοκρατικά, 
ρεφορμιστικά, ακόμη και ακροδεξιά, ρατσιστικά κόμμα-
τα.

Το ερώτημα που προκύπτει είναι από πότε οι μονοπω-
λιακοί όμιλοι και οι κυβερνήσεις που αιματοκυλούν τους 
λαούς έγιναν φιλάνθρωποι και τους πήρε ο πόνος για τον 
Ελληνικό λαό; Και μάλιστα, όταν οι ίδιοι είχαν πρωταγω-
νιστήσει και στηρίξει την επιβολή των μνημονίων και των 
αντεργατικών πολιτικών που οδήγησε τον Ελληνικό λαό 
στην εξαθλίωση; Πώς αυτοί φορούν την μάσκα του «αλ-
ληλέγγυου» στον Ελληνικό λαό, όταν επιβάλλουν και στη-
ρίζουν αντεργατικές πολιτικές στη χώρα τους;

Το ΠΑΜΕ πριν ακόμα το αποτέλεσμα των εκλογών 
στην Ελλάδα, είχε προειδοποιήσει για τις προσπάθειες 
που γινόντουσαν να παρουσιάσουν την νέα Κυβέρνηση 
του ΣΥΡΙΖΑ ως ένα νέο αριστερό κόμμα που θα φέρει 
φιλολαϊκή αλλαγή. Η αλήθεια είναι ότι ο ΣΥΡΙΖΑ είναι ένα 
νέο κόμμα, Σοσιαλδημοκρατικό, το οποίο στην Κυβέρ-
νηση που έφτιαξε έχει σε πρωταγωνιστικό ρόλο τουλάχι-
στον 10 στελέχη της παλιάς σοσιαλδημοκρατικής κυβέρ-
νησης του ΠΑΣΟΚ που για χρόνια επέβαλλε τις αντερ-
γατικές του πολιτικές στον Ελληνικό λαό. Επίσης η νέα 
Κυβέρνηση στην Ελλάδα έχει γίνει μεταξύ του Σοσιαλ-
δημοκρατικού ΣΥΡΙΖΑ και του ακροδεξιού-εθνικιστικού 
κόμματος των Ανεξαρτήτων Ελλήνων, ο πρόεδρος του 
οποίου έχει διατελέσει και Υπουργός με τη φιλελεύθερη 
Νέα Δημοκρατία παίρνοντας τα εύσημα του πιο σκληρού 
κομματιού του Ελληνικού κεφαλαίου, των εφοπλιστών 
για την προκλητικά αντεργατική του στάση.

Από τις πρώτες μέρες η νέα Κυβέρνηση
• έδωσε όρκους πίστης στον Καπιταλισμό, την Ευρω-

παϊκή Ένωση και το ΝΑΤΟ

ή
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• Έκανε προσπάθειες συμμαχίας με τις αντεργατικές 
κυβερνήσεις των Ολαντ στη Γαλλία, Ρέντσι στην Ιταλία

• διαφημίζει την στήριξη που της εξέφρασε η Κυβέρ-
νηση του Ομπάμα (που για να μη ξεχνάμε διατηρεί το 
Γκουαντάμο, συνεχίζει τις ιμπεριαλιστικές επεμβάσεις 
και πριμοδοτεί με δισεκατομμύρια τις αμερικάνικες 
τράπεζες και πολυεθνικές ενώ ο λαός των ΗΠΑ ζει 
στην φτώχεια)

• Στήριξε τις κυρώσεις τις ιμπεριαλιστικής ΕΕ εναντίον 
της Ρωσίας για το θέμα της Ουκρανίας, ακολουθώ-
ντας την πολιτική της προηγούμενης Κυβέρνησης.

Η νέα Κυβέρνηση δήλωσε ότι δεν θα καταργήσει 
τα μέτρα των μνημονίων, θα κρατήσει ακέραιο το 
70%!!! των μεταρρυθμίσεων που επιβλήθηκαν με το 
Μνημόνιο και θα διαπραγματευτεί αντισταθμιστικά 
μέτρα για το υπόλοιπο 30%, τα οποία θα συμφωνη-
θούν από τον ΟΟΣΑ!!!

Η «διαπραγμάτευση» που έγινε μεταξύ Ελληνικής 
Κυβέρνησης και τρόικας αφορά την εξυπηρέτηση των 
κερδών των τραπεζών και των πολυεθνικών και όχι την 
ευημερία του ελληνικού λαού. Η Ελληνική Κυβέρνηση, 
στις Βρυξέλλες, διαπραγματεύτηκε την ονομασία-τον 
τίτλο που θα έχουν τα μέτρα της και όχι την ουσία, δη-
λαδή την αντεργατική πολιτική που εξαθλιώνει τον ελλη-
νικό λαό. Οι διαπραγματεύσεις κατέληξαν σε νέο πακέτο 
αντιλαϊκών μέτρων, σε ΝΕΟ ΜΝΗΜΟΝΙΟ, που απλά έχει 
άλλο όνομα (πχ συμφωνία-γέφυρα).

Με το κάλπικο πρόσημο της Αριστεράς, η νέα Κυβέρ-
νηση έχει την απόλυτη –ΕΠΙΣΗΜΗ-στήριξη του Ελλη-
νικού Κεφαλαίου για να κερδίσει χρόνο, να αποπροσα-
νατολίσει τους εργαζόμενους, ώστε να συνυπογράψουν 
τα νέα αντιλαϊκά μέτρα, την επέκταση και διατήρηση 
των αντεργατικών νόμων, ή τουλάχιστον να μην αντι-
σταθούν. Σε αυτή την κατεύθυνση ήδη αξιοποιούν την 
ΓΣΕΕ, με τον γνωστό προδοτικό της ρόλο απέναντι στους 
εργαζόμενους.

Ταυτόχρονα, σε διεθνές επίπεδο, αξιοποιούν τις κινή-
σεις «αλληλεγγύης στους Έλληνες» για να αδρανοποιή-
σουν το κίνημα σε κάθε χώρα, δημιουργώντας και τον 
αντίστοιχο «νέο σωτήρα» (πχ ΠΟΔΕΜΟΣ στην Ισπανία).

Δημιουργείται το ερώτημα, οι συνδικαλιστικές και 
πολιτικές δυνάμεις που οργανώνουν τέτοιες κινήσεις 
αλληλεγγύης στηρίζουν στην χώρα τους
• Το ΝΑΤΟ
• Τις πολιτικές του ΔΝΤ και του ΟΟΣΑ
• Τις Κυβερνήσεις Ομπάμα, Ρέντσι, Ολάντ

Ή για να το πούμε με μια φράση, οι συνδικαλιστι-
κές και πολιτικές δυνάμεις που οργανώνουν τέτοιες 
κινήσεις είναι υπέρ της ταξικής συνεργασίας και της 
καπιταλιστικής ανάπτυξης ή υπέρ της ταξικής πάλης 
και της κάλυψης των σύγχρονων αναγκών της ερ-
γατικής τάξης εις βάρος του κεφαλαίου;

ή
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Το ΠΑΜΕ από την πρώτη στιγμή που βγήκε η νέα Κυ-
βέρνηση στην Ελλάδα είπε 

«Ο αντίπαλος μας είναι εδώ! Οι επιχειρηματικοί όμι-
λοι, οι βιομήχανοι, οι εφοπλιστές, οι μεγαλοξενοδόχοι, οι 
μεγαλέμποροι, όλοι αυτοί που μαζί με τις κυβερνήσεις 
τους και την ΕΕ φόρτωσαν τις συνέπειες της κρίσης και 
των χρεών στις πλάτες του λαού, συνεχίζουν να θησαυρί-
ζουν πάνω στη δυστυχία και την εξαθλίωση της συντριπτι-
κής λαϊκής πλειοψηφίας. Αυτός ο αντίπαλος δεν έφυγε 
με την εναλλαγή της κυβέρνησης. Αξιοποιώντας αυτή 
την εναλλαγή βρίσκεται εδώ πιο έτοιμος και εξοπλι-
σμένος. Σε όλους τους κλάδους παραμένει και εντεί-
νεται η εργοδοτική επίθεση. Οι απολύσεις, η ανεργία, 
η κυριαρχία των ελαστικών εργασιακών σχέσεων, τα 
απαράδεκτα προγράμματα απασχόλησης, το τσάκισμα 
των μισθών με κάθε τρόπο συνεχίζουν να υπάρχουν 
με έναν και μόνο στόχο: Να μειώνεται συνεχώς το 
«εργατικό κόστος» για να πλουτίζουν και να αυγαταί-
νουν τα κέρδη τους οι επιχειρηματικοί όμιλοι.

Εφόσον τα μονοπώλια και οι μεγάλοι επιχειρημα-
τικοί όμιλοι έχουν την οικονομία και την εξουσία στα 
χέρια τους, το εργατικό-λαϊκό κίνημα πρέπει να βρί-
σκεται σε μόνιμη επιφυλακή, σε αγωνιστική ετοιμό-
τητα. Να αγωνίζεται για την ανάκτηση των απωλειών 

αλλά και για τη διεκδίκηση των σύγχρονων αναγκών 
της εργατικής τάξης.»

Οι κινήσεις «αλληλεγγύης» στον Ελληνικό λαό, αξιο-
ποιούνται ως στήριξη μιας κυβέρνησης που
• θεωρεί την ΕΕ «το κοινό μας σπίτι»
• είναι υπέρ της «ανταγωνιστικότητας»
• υπέρ των «υγειών» επιχειρηματικών συμφερόντων

δηλαδή, μια κυβέρνηση που ΔΕΝ έχει φιλολαϊκό πρό-
γραμμα.

Το επόμενο διάστημα ο ελληνικός λαός, το εργατικό 
κίνημα της Ελλάδας θα βρεθούν αντιμέτωποι με νέες 
προκλήσεις, μπροστά σε νέους αγώνες. Σε αυτούς τους 
αγώνες θα χρειαστεί η μαζική έκφραση αλληλεγγύης με 
τον αγώνα ενάντια στον πραγματικό αντίπαλο, το ντόπιο 
και ξένο Κεφάλαιο, τους τραπεζίτες, τους εφοπλιστές, τις 
πολυεθνικές. 

Πραγματική στήριξη στον Ελληνικό λαό, είναι το δυ-
νάμωμα της ταξικής πάλης σε κάθε χώρα ενάντια στα 
μονοπώλια και τους ιμπεριαλιστικούς οργανισμούς, την 
ΕΕ και το ΝΑΤΟ. Αγώνας για την κάλυψη των σύγχρονων 
αναγκών της εργατικής τάξης, την κατάργηση της καπι-
ταλιστικής εκμετάλευσης.
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«ΝΟΜΟΣ ΕΙΝΑΙ ΤΟ ΔΙΚΙΟ ΤΟΥ ΕΡΓΑΤΗ-ΟΧΙ ΤΑ ΚΕΡΔΗ ΤΟΥ ΚΕΦΑΛΑΙΟΚΡΑΤΗ»

Μη καρτεράτε να λυγίσουμε…

Διώξεις Συνδικαλιστών
Η κυβερνητική εναλλαγή δεν έχει μειώσει στο 

ελάχιστο την κρατική και εργοδοτική καταστολή 
απέναντι στο ταξικό εργατικό κίνημα. Οι δίκες συν-
δικαλιστών και το κυνήγι μαγισσών εναντίον στελε-
χών του ΠΑΜΕ και αγωνιστών εργαζομένων είναι 
καθημερινό φαινόμενο που απλώνεται σε βάθος 
χρόνου.

Για του λόγου το αληθές το προηγούμενο διά-
στημα δικάστηκαν και διώχτηκαν για τη αγωνιστική 
τους δράση τα παρακάτω στελέχη του ΠΑΜΕ και ερ-
γαζόμενοι που συμμετείχαν σε αγωνιστικές κινητο-
ποιήσεις

Γιώργος Πέρρος Μέλος της Εκτλεστικής του 
ΠΑΜΕ για στήριξη-οργάνωση Απεργίας

Χρήστος Κατσιώτης Μέλος της Εκτελεστικής 
Γραμματείας του ΠΑΜΕ για στήριξη-οργάνωση 
Απεργίας

Θεόδωρος Κούτρας  Μέλος της Εκτελεστικής 
Γραμματείας του ΠΑΜΕ για στήριξη-οργάνωση 
Απεργίας

Τάσος Τσιαπλές Μέλος της Εκτελέστικής Γραμμα-
τείας του ΠΑΜΕ για κινητοποίηση ενάντια στα διόδια

Σοφία Καλαντίδου Πρόεδρος Σωματείου Εμπο-
ρουπαλλήλων του ΠΑΜΕ Θεσσαλονίκης για στήριξη 
και δράση υπέρ απολυμένων εργαζόμενων

Νίκος Γόντικας ΠΑΜΕ Αρκαδίας για στήριξη-ορ-
γάνωση Απεργίας

Ολόκληρο το πλήρωμα του πλοίου «SUPERFERRY 
II», 48 ναυτεργάτες, επειδή στις 20 Φλεβάρη 2013 
συμμετείχε σε πανελλαδική απεργία, ενώ ήταν σε 
ισχύ το μέτρο της πολιτικής επιστράτευσης. Επειδή 
το δικαστήριο τους αθώωσε προγραμματίζεται και 
νέα δίκη, με το ίδιο κατηγορητήριο για τις 18 Μάρτη

Επίθεση-προπηλάκηση στον Γενικό Γραμματέα 
του Συνδικάτου Επισιτισμού Τουρισμού όταν κατήγ-
γειλαν απόλυση εργαζόμενης στα Καφέ ΜΙΚΕΛ

Σειρά εκδικητικών απολύσεων από την εταιρία 
DON POL της Χημικής Βιομηχανίας ενάντια στην 
συνδικαλιστική δράση ενώ κατά τη διάρκεια ελέγ-
χου ο εργοδότης επιτέθηκε και στον Γραμματέα του 
Συνδικάτου

Απόλυση του Μέλους της Διοίκησης του Σωμα-
τείου Forthnet των Τηλεπικοινωνιών

Απόλυση του Δ. Ζαπαντιώτη, προέδρου του Σω-
ματείου Εργαζομένων στο ίδρυμα για το Παιδί «Η 
Παμμακάριστος»

Στα Γιάννενα οι συνεχόμενες απολύσεις στην 
πόλη οδήγησαν τα σωματεία κινητοποίηση στα δι-
καστήρια στις 18 Φλεβάρη

Επίσης, το Σωματείο Εργαζομένων στο Μέταλλο 
και τη Ναυπηγική Βιομηχανία τον τελευταίο μήνα 
είχε 2-3 δίκες την βδομάδα, από μηνύσεις της Ερ-
γοδοσίας, ενώ το επόμενο διάστημα προχωρά μια 
ολόκληρη βιομηχανία διώξεων ενάντια στα ταξικά 
σωματεία των ναυτεργατών και συγκεκριμένα 15 
(!!!) δίκες το επόμενο τρίμηνο για συμμετοχή και ορ-
γάνωση απεργιών από τα ταξικά σωματεία.

Στόχος των διώξεων είναι η κάμψη της αγωνι-
στική δράσης, η εξουθένωση του ταξικού εργατικού 
κινήματος. Θέλουν τα συνδικάτα και οι εργαζόμενοι 
να αποδεχτούν το νόμο της φτώχειας και της εξα-
θλίωσης που επιβάλουν τα κέρδη των εφοπλιστών. 
Να αποδεχτεί το εργατικό κίνημα την αντεργατική 
νομοθεσία που κυρήσσει τις 99 στις 100 απεργίες 
παράνομες. Το σύστημα που καταδίκασε τους ηρωι-
κούς Χαλυβουργούς για τον δίκαιο αγώνα τους, την 
τιτάνια 9μηνη απεργία που έσπασε μόνο ύστερα από 
την επέμβαση Κυβέρνησης-ΜΑΤ.

Σε αυτές τις λογικές της ήττας και του συμβιβα-
σμού, που σιγοντάρει ο εργοδοτικός συνδικαλισμός, 
το ΠΑΜΕ, το ταξικό εργατικό κίνημα, οι τίμιοι αγω-
νιστές συνδικαλιστές απαντάνε με ένα σύνθημα:
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70 Χρόνια ΠΣΟ
Η ΠΣΟ ανακοίνωσε διαγωνισμό αφίσας με θέμα τα 70 

χρόνια από την ίδρυση της

ΑΙΓΥΠΤΟΣ
Μήνυμα Αλληλεγγύης στην Αιγυπτιακή Συνδικαλιστική 

Ομοσπονδία με αφορμή τις τρομοκρατικές επιθέσεις στην 
περιοχή του Σινά

ΚΑΝΑΔΑΣ
Στήριξη των εργαζομένων στο εργοστάσιο CROWN, στο 

Οντάριο του Καναδά, όπου κατέβηκαν σε Απεργία διεκδι-
κώντας αυξήσεις στους μισθούς

ΗΠΑ
Η Διεθνής Συνδικαλιστική Οργάνωση των Εργαζομέ-

νων στην Ενέργεια εξέφρασε την στήριξη της στους εργά-
τες των αμερικανικών διυλιστηρίων που κινητοποιούνται 
για καλυτέρους μισθούς και συνθήκες εργασίας

ΗΠΑ - Σεμινάριο διοργάνωσε η ΠΣΟ για Συνδικαλιστές από τις ΗΠΑ

Δράση ΠΣΟ



ΒΕΝΕΖΟΥΕΛΑ
Η ΠΣΟ καταδίκασε τα σχέδια των ΗΠΑ και δυνάμεων του Κεφαλαίου, 

αποσταθεροποίησης της δημοκρατικά εκλεγμένης κυβέρνησης της Βενε-
ζουέλας και πραγματοποίησε επίσκεψη στα συνδικάτα της χώρας

ΙΝΔΙΑ
Η Ομοσπονδία Τραπεζοϋπαλλήλων Ινδίας Διοργάνωσε το 9ο Συνέδριο 

της 

ΙΝΔΟΝΗΣΙΑ
4ο Εθνικό Συνέδριο της Ομοσπονδία ΚΑΣΜΠΙ της Ινδονησίας

ΟΥΚΡΑΝΙΑ
Η ΠΣΟ κατήγγειλε την όξυνση της σύγκρουσης ΗΠΑ-ΕΕ με τη Ρωσία 

με θύμα τον Ουκρανικό Λαό
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Διεθνή

Επίσκεψη του ΠΑΜΕ στην Συνδι-
καλιστική Ομοσπονδία Σουδανών 
Εργατών (SWTUF)

Το ΠΑΜΕ βρέθηκε στο 
πλευρό των Απεργών 
Μεταλλεργατών της 
Τουρκίας και πραγματο-
ποίησε κινητοποίηση στο 
Τουρκικό Προξενείο

Το Εργατικό κίνημα της Ελλάδας και το ΠΑΜΕ χαιρέτισαν την απελευ-
θέρωση των 5 Κουβανών Πατριωτών
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Αντιπροσωπεία του ΠΑΜΕ χαιρέτισε στο συνέδριο 
της Γενικής Ομοσπονδίας Συνδικάτων Συρίας

Το Συνέδριο της Διεθνούς Ένωσης Εργαζομένων στο 
Δημόσιο της ΠΣΟ πραγματοποιήθηκε στο Νεπάλ με 
την Συμμετοχή του ΠΑΜΕ

Αντιπροσωπεία του ΠΑΜΕ στην διαδήλωση της ΠΕΟ 
στις 4 Μάρτη

Η Ομοσπονδία Τροφίμων Ποτών Ελλάδος συναντήθηκε 
με την Ομοσπονδία Τροφίμων Αιγύπτου



Διεθνή

Ολοκληρώθηκε η Καμπάνια «Ένα Τετράδιο για τα Παιδιά της Παλαιστίνης» του ΠΑΜΕ Εκπαι-
δευτικών, της Διεθνούς Ένωσης Εκπαιδευτικών της ΠΣΟ και της Παγκόσμιας Συνδικαλιστι-
κής Ομοσπονδίας

Η Διεθνής Ένωση Εργαζομέ-
νων στην Ενέργεια της ΠΣΟ 
συνεδρίασε στην Αθήνα στα 
γραφεία του ΠΑΜΕ

Το ΠΑΜΕ κατήγγειλε τις εκδικη-
τικές απολύσεις των εργαζόμε-
νων στο Μετρό του Σάο Πάολο 
της Βραζιλίας, για την συμμετο-
χή τους στις απεργίες κατά τη 
διάρκεια του Μουντιάλ
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Μεγάλος αριθμός Συνδικάτων από την Ελλάδα εξέφρασε την στήριξη του στους εργαζόμενους του εργο-
στασίου της Μερσέντες στην Βρέμη της Γερμανίας που προχώρησαν σε κινητοποιήσεις

Το ΠΑΜΕ έστειλε μήνυμα στην Γενική Συ-
νομοσπονδία Εργαζομένων Πορτογαλίας 
καταδικάζοντας την πολιτική επιστρά-
τευση που επιβλήθηκε στους εργαζόμε-
νους της αεροπορικής εταιρίας ΤΑΡ

Η USB Ιταλίας και τα Σωματεία ΠΕΜΕΝ, Στεφενσων, ΠΕ-
ΜΑΓΕΝ και ΠΕΣΝΑΤ από την Ελλάδα έβγαλαν κοινή ανα-
κοίνωση για το ναυάγιο του πλοίου ΝΟΡΜΑΝ ΑΤΛΑΝΤΙΚ

Επίσκεψη από Βορειοαμε-
ρικανούς συνδικαλιστές στα 
γραφεία του ΠΑΜΕ
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